

**Анкета-опитування для оцінки якості освітньої програми  
«Енергетичний менеджмент та інжиніринг» представниками  
потенційних роботодавців**

*Висловлені вами побажання та зауваження будуть використані для покращення якості освітніх послуг, що надаються ІФНТУНГ. Ваші відповіді для нас дуже важливі і цінні. Дякуємо за співпрацю.*

Оцінка якості освітньої програми (свою відповідь підкреслити)

Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за освітньою програмою 144 - «Енергетичний менеджмент та інжиніринг» відповідає вимогам ринку праці?

Так

Ні

Чи вважаєте Ви актуальним і необхідним підготовку фахівців за освітньою програмою 144 - Теплоенергетика "Енергетичний менеджмент та інжиніринг"?

Так

Ні

Чи відповідає ОП вимогам, які висуваються до фахівців у Вашій організації?

Так

Ні

Чи містить освітня програма достатні компетенції для підготовки таких фахівців, як потрібні у Вашій організації?

Так

Ні

Як ви вважаєте які додаткові знання (уміння) повинна забезпечувати освітня програма?

Студент повинен:

- визначати більш раціональний тип енергоносіїв для об'єктів енергоспоживання;

- підраховувати та контролювати питомі норми енергоспоживання за окремими типами обладнання та технологіями;

- оцінити та забезпечити якість виконуваних робіт,

- знаходити джерела інвестування та фінансування заходів енергозбереження та підвищення ефективності енерговикористання.

Які дисципліни необхідно додати у освітню програму?

Пропоную додати дисципліни: «Сонячні теплові та фотоелектричні установки», «Геотермія», «Тепломасообмін в будівлях»

Які дисципліни необхідно вивести з освітнього процесу?

Дисципліни освітнього процесу сформовані оптимально і відповідають ринковим вимогам.

Чи вас зацікавить пропозиція від ІФНТУНГ щодо залучення ваших співробітників для проведення теоретичних і практичних занять на ОП "Енергетичний менеджмент та інжиніринг"?

Так

Можливо

Ні

Чи ви зацікавлені в спільній розробці програм наукових досліджень за напрямком "Енергетичний менеджмент та інжиніринг"?

Так

Можливо

Ні

Ваші побажання щодо покращення якості освітньої програми "Енергетичний менеджмент та інжиніринг".

Освітня програма 144 - Теплоенергетика "Енергетичний менеджмент та інжиніринг" в ІФНТУНГ сформована на високому науково-технічному рівні.

Для зворотнього зв'язку залиште, будь ласка, Ваші контактні дані (назва підприємства, контактна особа, телефон або e-mail) \*

Державне міське підприємство «Івано-Франківськтеплокомуненерго»  
Заступник директора з розрахунків та реалізації Ігор Угриновський  
0667322663;



Заступник директора  
ДМП «ІФТКЕ» Ігор Угриновський